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1. ÚVOD 
 

Nezisková organizácia EBBA, n.o. - vzdelávanie, poradenstvo, soc. servis  

bola založená  Zakladacou listinou zo dňa 26.04.2010 v zmysle § 6 zákona 

č.213/1997 Z. z. o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne 

prospešné služby v znení neskorších predpisov.  

Hlavnými cieľmi neziskovej organizácie je poskytovať služby v oblastiach: 

poskytovanie sociálnej pomoci a humanitárna starostlivosť 

‐ vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry 

‐ tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných  

a kultúrnych hodnôt 

‐ ochrana ľudských práv a základných slobôd 

‐ tvorba a ochrana životného prostredia a ochrana zdravia obyvateľstva 

‐ služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti 

 

 
2. ORGÁNY NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE 

 
Činnosť neziskovej organizácie EBBA, n.o. - vzdelávanie, poradenstvo, soc. 

servis je riadená a kontrolovaná správnou radou, revízorom a riaditeľkou v 

zmysle štatútu.  

Členovia správnej rady  

PhDr. Gabriela Zachová 

Petruška Štesková 

Marcela Veličová 

Revízor 

Ing. Alena Pistoni 

 

Správna rada potvrdila vo funkcii riaditeľku Mgr. Helenu Bevelaqua. 

 

 
3. PREHĽAD ČINNOSTI  v  r.  2013  

 
V roku 2013 bola hlavnou činnosťou organizácie služba sociálneho 

servisu – prevádzkovanie opatrovateľskej  služby v teréne v domácnostiach 

klientov) a organizovanie opatrovateľských kurzov.  

Činnosť sociálneho servisu sa sústredila na poskytovanie terénnej 

opatrovateľskej služby na území mesta Banská Bystrica a v blízkom okolí na 

základe registrácie v registri poskytovateľov sociálnych služieb na VÚC 

Banská Bystrica. Ku dňu 31.12.2013 mala organizácia podpísaných 25 

nových zmlúv s klientmi, ktorým sa poskytovali tieto služby a 28 klientov 

prešlo do starostlivosti z r. 2012, resp. 2011. Organizácia má podpísanú 

zmluvu s mestom Banská Bystrica o poskytovaní sociálnych služieb a tým sa 

zabezpečuje financovanie služieb pre časť klientov mesta.  
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V r. 2013 organizácia zamestnávala celkom 21 pracovníkov v 

pracovnom pomere, z toho 9 pracovníkov na dohody. 

Ďalšia plánovaná činnosť v oblasti poskytovania sociálnych služieb – 

denný stacionár a zariadenie pre seniorov je stále v rovine plánovania. 

Správna rada odsúhlasila v septembri 2013 zmenu cenníka – zvýšenie 

ceny za poskytovanie opatrovateľských služieb, opakovane sa totiž nedarilo 

organizácii udržať vyrovnaný rozpočet. 

Ani v tomto roku sa organizácii nepodarilo začať  s pripraveným  

kontinuálnym vzdelávaním pre pedagogických pracovníkov, z rovnakých 

dôvodov ako v minulosti - legislatíva nám neumožnila požiadať o finančnú 

pomoc a nevieme konkurovať vzdelávaniu dotovanému zo štátnych fondov, 

za ktoré klient neplatí, neprebiehalo ani vzdelávanie pre seniorov pre 

verejnosť, z rovnakých dôvodov. Uskutočňujeme tréning pamäti seniorov 

v rámci opatrovateľských služieb. V priebehu ďalšieho roka budeme v tomto 

programe pokračovať. Stále ostáva otvorená otázka vzdelávania pre verejnosť 

v tejto oblasti, pokúsime sa získať financie z verejných zdrojov. 

V novembri 2013 sme získali novú akreditáciu z MPSVaR SR na 

organizovanie opatrovateľských kurzov, nadviazali sme na aktivity členov 

správnej rady, ktorí majú päťročnú skúsenosť v organizovaní kurzov pre 

opatrovateľov v terénnej službe a pre sociálne zariadenia v SR aj v zahraničí. 

Plánujeme organizovať kurzy pravidelne, máme podpísanú zmluvu o praxi so 

zariadením pre seniorov Kanaán, máme zabezpečený dobrý lektorský tím.  

 

 

4. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH PRÍJMOV A VÝDAVKOV  
 

Organizácia mala v r. 2013 príjmy z činnosti sociálneho servisu – 

opatrovateľskej terénnej služby a vzdelávania. Príjmy pozostávali z platieb 

klientov – samoplatiteľov, z platieb klientov, ktorým na služby prispelo 

mesto a z príspevku mesta na opatrovateľské služby, platieb frekventantov 

kurzov pre opatrovateľov.  

 

Majetok organizácie v r. 2013 tvorili peňažné prostriedky v pokladni a 

na bežnom účte organizácie a to z príjmov organizácie. Organizácia nemala 

žiadne ďalšie príjmy. Výdavky organizácie tvorili výdavky na mzdy a odvody 

zamestnancov, výdavky za služby.  

 

Celkové príjmy k 31.12.2013:      125.910,78 € 

Celkové výdavky k 31.12.2013:   130.471,86 € 

Stav pokladne k 31.12.2013:          2.406,66 €       

Stav na účte k 31.12.2013:         1.754,59 € 

 

Účtovná uzávierka je súčasťou tejto správy ako samostatná príloha. 
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5. ZÁVER 

Rovnako ako v minulom roku, napriek všetkým problémom, ktoré priebežne 

musí organizácia riešiť, plní nezisková organizácia EBBA n.o. ciele, pre ktoré 

bola založená. Pevne veríme, že boli vybudované dobré základy, aby v 

nasledujúcich rokoch boli postupne naplnené aj jej ďalšie úlohy, ktoré zatiaľ 

- hlavne z dôvodov legislatívnych, platobnej nedisciplinovanosti niektorých 

zainteresovaných strán a rôznych iných doteraz nebolo možné začať plniť.  

 

 

Výročnú správu vypracovala: Mgr. Helena Bevelaqua, riaditeľka n.o. 

Výročná správa bola schválená na zasadnutí správnej rady n.o. dňa 

30.5.2014.  

 

 

V zmysle štatútu neziskovej organizácie bude pre verejnosť dostupná  

v sídle neziskovej organizácie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            

      .................................................... 

       Mgr. Helena Bevelaqua  

riaditeľka n.o. 

 


